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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χ.Σταϊκούρα 

Θέμα : Ανάγκη ένταξης των «Εγγειοβελτιωτικών έργων παραλίμνιων περιοχών Αμβρακίας – 

Αμφιλοχίας και Βάλτου Ν. Αιτωλοακαρνανίας» στη Δράση 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» 

του Προγράμματος «Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014-2020». 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως έγινε γνωστό, μέσω απάντησης που έδωσε το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, στην υπ’ αριθμ. 
2187/7.12.2023 ερώτηση μου, το αρδευτικό έργο στην Αμφιλοχία που έχει αντιπλημμυρικό χαρακτήρα με 
τίτλο «Εγγειοβελτιωτικά έργα παραλίμνιων περιοχών Αμβρακίας – Αμφιλοχίας και Βάλτου α’ φάση», 
απεντάχθηκε από το ΤΑΑ, εξαιτίας καθυστερήσεων λόγω απαλλοτριώσεων και τροποποιήσεων του σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και της προσθήκης δράσεων άμεσης προτεραιότητας σε πληγείσες περιοχές, 
και είχε ξεκινήσει η εξεύρεση χρηματοδότησης για την ένταξη του είτε στο ΕΣΠΑ, είτε στο Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων. 
 
Στις 5 Ιανουαρίου, με αφορμή την από 4 Ιανουαρίου πρόσκληση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων για την υποβολή προτάσεων (με καταληκτική ημερομηνία τις 9 Φεβρουαρίου), στο πλαίσιο της 
Δράσης 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» του Προγράμματος «Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 
2014-2020», σας απέστειλα σχετική επιστολή, αιτούμενη να εξετάσετε την ένταξη των «Εγγειοβελτιωτικών 
έργων παραλίμνιων περιοχών Αμβρακίας – Αμφιλοχίας και Βάλτου Ν. Αιτωλοακαρνανίας α΄ φάση» στο εν 
λόγω πρόγραμμα.  
 
Σε συνέχεια των παραπάνω, επανήλθα στις 18 Ιανουαρίου και σε συνεννόηση με το γραφείο σας, αιτήθηκα 
συνάντηση μαζί σας για το ίδιο θέμα, χωρίς ωστόσο να έχω λάβει μέχρι σήμερα απάντηση. 
 
Επειδή  το πλαίσιο της Δράσης 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» του Προγράμματος «Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014-2020», αφορά έργα για: τη βελτίωση ή αύξηση των αρδευόμενων εκτάσεων, 
την ταμίευση χειμερινών απορροών, τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών και 
τη χρήση ανακυκλωμένου νερού στις αρδεύσεις και τεχνητό εμπλουτισμό υπόγειων υδάτων σε ανακαίνιση 
δικτύου από γεωτρήσεις, καθίσταται σκόπιμο να ενταχθούν στην παραπάνω δράση τα εγγειοβελτιωτικά έργα 
παραλίμνιων περιοχών Αμβρακίας-Αμφιλοχίας και Βάλτου, μέχρι το τέλος της προθεσμίας.   
 
 
Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός: 
 
1. Σκοπεύετε να εντάξετε τα εγγειοβελτιωτικά έργα παραλίμνιων περιοχών Αμβρακίας – Αμφιλοχίας 
και Βάλτου Ν. Αιτωλοακαρνανίας, στη συγκεκριμένη ως άνω Δράση; 

 
 
 

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2024 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

 
Χριστίνα Σταρακά 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

646

Ημερομ. Κατάθεσης:
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Ώρα κατάθεσης:
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